                                                     МНОЖЕЊЕ И ДЕЉЕЊЕ                                                                                       
1. Израчунај.

2 ∙ 8 = ...........                                                               50 : 5 = ............

4 ∙ 6 = ...........                                                               32 : 4 = ............

          10 ∙ 7 = ..........                                                                14 : 2 = ............

            5 ∙ 6 = ...........                                                               28 : 4 = .............

            4 ∙ 7 = .........                                                                 90 : 10 = ...........

            4 ∙ 3 = .........                                                                 36 : 4 = .............

            2 ∙ 9 = ..........                                                               40 : 5 = .............

            4 ∙ 8 = ...........                                                            100 : 10 = ...........

          10 ∙ 10 = .........                                                              24 : 4 = .............

            4 ∙ 4 = ..........                                                               20 : 5 = ..............

   2.   Израчунај.

            24 + 28 : 4 = ...............................................

36 : 4 + 29 = ...............................................

5 • 7 – 28 =  ..............................................

2. Четвртину броја 40 умањи за 2.

................................................................................

3. Производ бројева 4 и 7 умањи за збир бројева 2 и 6.

...........................................................................................................
      4.  У једном одељењу има 20 ученика.  Четвртина су дечаци, а остало су девојчице.
            Колико има девојчица?

           Заокружи слово испред тачног одговора.

                        а)  5                 б) 15                  в) 16            г) 24

5.    Никола има 40 сличица, а Бојана пет пута мање. 
       Њихова другарица Нина  има  6 сличица више  од Бојане. 
 Колико сличица имају укупно њих троје?

.........................................................................................................

........................................................................................................

6.     Упиши одговарајући мерни број.
         1 m = ...........cm
        2 dm = ............. cm

        10 dm = ........... m
         30 cm = ............ dm
         45 cm = ........... dm .............cm
         2 dm 40 cm = ............ cm
         4 dm 10 cm = ............. dm
         1 m – 3 dm = ............. cm


     7.   Пуж треба да пређе стазу дугу 80 центиметара.

           Прешао је десетину пута и још 3 центиметра.

           Колико   центиметара му је остало да пређе?

           ...............................................................................................

          .................................................................................................
   8.    По дворишту шетају четири прасета и неколико кокошака.  
          Они укупно имају 32 ноге. Колико је кокошака?    
            ..........................................................................................................

            ..........................................................................................................                        
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